

十大部门行业今年重点评议

省纠风办调查显示，老百姓对它们意见最多
全省3213名评议代表将监督它们整改

□晚报见习记者 李雪
实习生 胡丽程

本报讯 昨日，记者从全省政风行风评议意见建议反馈大会上获悉，今年我省确定的政风行风评议重点对象为学校、医院、交警部门、房地产和城市公共行业（供水、气、热、公交、市政）、环境监察执法部门、旅游景区，移动和网通公司的网络和客户服务部门（含营业厅），中石油、中石化系统的加油站点等。

今年省政府纠风办从人大、政协、民主党派、农民、企业等各个领域选聘3213名评议代表，建立全省“评议代表库”，体察民情民意，督促被评议部门和行业整改问题，保证评议工作的公开、公平、公正。纠风办表示，被确定为重点评议对象的部门和行业，要在10日内制订整改方案接受评议，9月30日前写出整改报告上报省纠风办。

6万多条意见显示，群众最反感这些

教育、医疗卫生乱收费及电子警察为追求经济利益频闪乱拍滥罚等问题，环境、物价和城建等部门涉及的许多热点问题，公共服务行业过分追求经济利益、服务质量不高等问题，特别是通信业月租费、单项收费、套餐混乱和垃圾短信过多等问题，以及水、电、气、油、保险等服务领域乱涨价、乱收费等问题。

背景：今年省政府纠风办通过发放5万份征求意见建议卡、“商都网”和“政风行风热线”三种方式，对45个政府部门和24个公共服务行业在全省范围征求意见建议和案件线索61853条，其中意见建议61514条，案件线索339件。



国际旅姐捐助卢氏灾区

豫西卢氏县的灾情牵动着全省人民的心，社会各界纷纷伸出援助之手。昨天15时30分，2007年国际旅游小姐前十强应河南人民广播电台旅游广播的邀请参加直播节目，正好赶上电台举办的“情系灾区、奉献爱心”捐款仪式。美丽的旅游小姐了解到河南灾区人民的困境后纷纷解囊，共捐款5000元。

晚报记者 王冉/文 马健/图

时政速览

郑汴产业带三大项目9月份开工，8000余村民将搬入社区

本报讯 郑汴产业带项目目前正在稳步推进中，第二批申报项目总投资达到56亿元，为了保证项目的顺利入驻，目前正在进行村庄整合，今年预计8000余名村民将搬迁到新型社区内。昨日下午，郑汴产业带的有关负责人说，汉芳药业、奥林特药业和郑州铝业三大项目要在9月份开工。

晚报记者 孙娟

我省文化建设获4.15亿元中央补助资金

本报讯 记者从省发改委获悉，经积极争取，我省1705个项目被纳入国家“十一五”乡镇综合文化站建设规划；27个项目被纳入国家“十一五”抢救性文物保护设施建设专项规划；9个项目被纳入国家“十一五”历史文化名城（名镇、名村）保护设施建设规划。三项工程共争取中央补助资金4.15亿元。

见习记者 李雪 实习生 胡丽程

全省90%城市低保对象已经领到物价补贴

本报讯 虽然基本生活用品价格上涨了，但是我省绝大多数低保对象的生活，并没有受到严重的影响。昨日从省民政厅获悉，截至昨日，全省共发放物价补贴资金3240万元，占全省城市低保对象人数90%的123.3万人受益。民政部门表示，将尽快让每位城市低保对象都领到物价补贴。

晚报记者 陈静

今后我国将每两周发布一次食品安全信息

据新华社电 国家食品药品监督管理局新闻发言人颜江瑛8日在例行新闻发布会上说，今后我国将每两周发布一次食品安全信息。食品安全信息主要来源于农业、质检、工商、卫生等与食品安全有关的部门。她还表示，我国将投入88亿元用于食品药品监管系统基础设施建设。

央行报告称通胀风险上升，价格上行压力加大

据新华社电 中国人民银行8日发布二季度货币政策执行报告认为，目前中国价格上行压力加大，通胀风险值得关注。报告分析认为以下四方面因素加大了通胀风险：粮食、肉类等食品价格短期内易涨难落；能源资源价格存在上涨压力；劳动力成本上升；通胀预期增强，对价格形成进一步的上涨压力。

会展郑州

首届中国印刷包装产品博览会

首届印博会11月在郑举办 昨日在京召开新闻发布会

□晚报见习记者 郭涛

本报北京讯 首届中国（郑州）印刷包装产品博览会（简称首届印博会）将于11月6日在郑州举行。首届印博会组委会昨天下午在北京召开新闻发布会，省长助理孙泉砀出席并讲话，省新闻出版局局长詹玉荣主持，市委常委、宣传部长丁世显介绍了筹备情况。

首届印博会是经国家新闻出版总署批准的全国性专业展会。由河南省人民政府、中国国际贸易促进委员会主办，郑州市人民政府、河南省新闻出版局、河南出版集团、中国国际贸易促进委员会河南分会承办，中国印刷及设备器材工业协会、中国印刷技术协会、中国包装联合会、中国出版工作者协会等国家级专业协会协办，将于2007年11月16日至18日在郑州国际会展中心举办。

据了解，首届印博会将设印刷包装产品、印刷包装器械、印刷包装材料、特种印刷包装、防伪印刷等新技术工艺、印刷包装设计等8个专题展厅，据此次博览会组委会介绍：“这次博览会是目前国内印刷包装产业链条最完整的专业性展会。除邀请国内外知名印刷包装企业参展外，还将邀请出版社、医药、烟酒、食品、纺织等上游客户和物资耗材供应商等下游客户参展，通过举行展览、交易、论坛等活动，让全国印刷包装业共享近年来我国在印刷包装业取得的重大成果，提升行业的竞争力。”目前，北人集团、上海电气等国内知名印刷企业已确定参展，小森、三菱等国外知名企业也向组委会表达了参展意向。

第十三届郑交会

办了十几年也该有个会标了 郑交会面向全国有奖征集

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日，记者从第十三届郑州全国商品交易会暨消费品博览会组委会了解到，从8月1日起至9月5日，组委会面向全国有奖征集会标，这是十几年来郑交会首次征集会标。第十三届郑交会将于11月初在郑州举行。

记者从组委会了解到，此次活动不向参赛者收取任何费用。参赛作品呈交地址：郑州市郑东新区商务内环路1号郑州国际会展中心C324室郑州市会展工作管理办公室。邮政编码：450016，电子邮箱 zzhuibiao@163.com。评选出的一等奖可获奖金5000元，评选结果将在9月17日前揭晓。

第九届郑州住交会

这次购房盛会持续俩月 月底就要拉开大幕

□晚报记者 王亚萍

本报讯 每一届郑州住交会都能带给您惊喜，由郑州晚报主办的第九届郑州（2007年秋季）住交会，将于8月31日开始，10月31日结束，历时60天，这也是继今年春季第八届住交会车房联展后的再一次创新。其中8月31日至9月2日将在绿城广场和省人民会堂两地集中展示。

据透露，在本届双月住交会期间，组委会将邀请王石、潘石屹等中国地产领袖做客郑州，就郑州目前房地产发展趋势等热点话题展开研讨、智慧论剑，主办方在每周六将开通看房直通车服务；同时小户型发展趋势论坛、3000人购房讲座等活动也将陆续举行；而世界第一高人鲍喜顺莅临住交会现场、寻找100对可爱双胞胎等全民参与的活动势必将本届住交会气氛推至顶峰。

“目前已有多家实力品牌企业报名参展，每天来电咨询者不断。”昨日，第九届郑州（2007年秋季）住交会组委会负责人说，“本届住交会将是一场覆盖东西两城的城市盛会，也是一场占领地产行业制高点的成果展示盛会。”

